PROGAU Sp. z 0.0.

86-060 Nowa Wie$ Wielka
tel.: 691 704 009
fax: (52) 381 22 00

Nr umowy Z0/20/2018 Nr archiwalny: P-19.K.03.00

PROJEKT WYKONAWCZY

Rewizja nr 1.

Nazwa: ~ Podest roboczy i belka d Zwignicowa do

obstugi nap edu od zuzlacza poprzecznego.

Branza : Konstrukcyjna

Zamawiajacy: Miedzygminny Kompleks Unieszkodliwiania Odpadow
ProNatura z siedzibg przy ul. Ernsta Petersona 22,
85-862 Bydgoszcz

Funkcja Imie i nazwisko Nr uprawnienia Podpis
Projektowat mgr inz. Jacek Gruba UAN-KZ-7210/271/89
Sprawdzit: mgr inz. Henryka Gruba GP-KZ-7342/410/94

Nowa Wie$ Wielka, marzec 20109r.




ZAWARTOSC OPRACOWANIA:

[.OPIS TECHNICZNY

[I.LOBLICZENIA STATYCZNE

[I.RYSUNKI:

Lokalizacja projektowanych konstrukcji
Widok projektowanych konstrukciji

Rzut i przekroje przez podest

Drabina na podest

Rzut i przekroje konstrukcji w poz. +9,69m

Szczegoly podestu cz. |

N o o M Dd R

Szczegoty podestu i konstrukcji wsporczej

belki dzwignicowej cz.

8. Szczegoly podestu i konstrukciji wsporczej
belki dzwignicowej cz. Il

9. SzczegOly podestu i konstrukciji wsporczej
belki dzwignicowej cz. IV

10. Szczegodty podestu i konstrukcji wsporczej

belki dzwignicowej cz. V

nr P-19.K.03.01
nr P-19.K.03.02
nr P-19.K.03.03
nr P-19.K.03.04
nr P-19.K.03.05
nr P-19.K.03.06

nr P-19.K.03.07

nr P-19.K.03.08

nr P-19.K.03.09

nr P-19.K.03.10

PROGALI Sp.zo.o.

Strona2z6



|. OPIS TECHNICZNY

1. MATERIALY WYKORZYSTANE W OPRACOWANIU.

- uzgodnienia z Inwestorem
- inwentaryzacja stanu istniejgcego wykonana przez autora opracowania
w zakresie niezbednym do wykonania zadania

- normy branzowe oraz obowigzujgace przepisy

2. PRZEDMIOT OPRACOWANIA

Przedmiotem opracowania jest projekt belki dzwignicowe]j do obstugi napedu
odzuzlacza poprzecznego oraz budowa podestu obstugowego.

Belke dzwignicowa zlokalizowano prostopadle do osi odzuzlacza. Belke
zamocowano do projektowanej konstrukcji stalowej, mocowanej do elementow
konstrukcji budynku.

Pomiedzy zelbetowym murem oporowym a odzuzlaczem zlokalizowano
projektowany podest stalowy na wysokosci + 5,40 m w stosunku do poziomu
posadzki.

Konstrukcje podestu oparto wspornikowo na zelbetowym murze oporowym i
podparto zastrzatami. Belke dzwignicowg nad pomostem zamocowano do rygla
projektowanej ramy wsporczej i do projektowanej skosnej belki. Stupy ramy
mocowane sg do zelbetowego muru oporowego. Skosng belke z jednej strony
oparto na wsporniku przyspawanym do stupa projektowanej ramy, z drugiej strony
do wspornika przyspawanego do potki istniejgcego stupa hali, wykonanego z

dwuteownika szerokostopowego.

3. KONSTRUKCJA BELKI D ZWIGNICOWEJ

Dla obstugi napedu odzuzlacza przyjeto wciggnik firmy PANDA typ A o udzwigu
15kN. Belke dzwignicowg dla wciggnika zaprojektowano z dwuteownika IPE 270
jako jednoprzestowg z obustronnymi wspornikami. Belke zamocowano do rygla
projektowanej ramy z jednej strony, i do projektowanej, skosnej belki z drugiej
strony.

Mocowanie belki dzwignicowej bezposrednio do pasa dolnego rygla ramy i belki

skosnej. Na kazdej podporze zastosowac 4 sruby M16 z podwdjng nakretka.

PROGALI Sp.zo.o0. Strona3z 6



Belke usytuowa¢ w odlegtosci 3,4 m od podiuznego muru oporowego hali. Na
koncach belek wykonaé¢ odboje z ceownikéw 120 przyspawanych do belek. Do
ceownikéw przykreci¢ amortyzatory z drewna.

Wspornikowe konce belki dodatkowo stezono zastrzatami z ceownikow 120
mocowanymi do konstrukcji wsporczej.

Szczegoty konstrukcyjne wg rysunkow.

Konstrukcje belki dzwignicowej zaprojektowano ze stali S235JR. Elementy stalowe
oczysci¢ w procesie srutowania do stopnia czystosci Sa2 %.

Konstrukcje pomalowaé w warsztacie zestawem farb antykorozyjnych. Catkowita

grubos¢ powtoki okoto 150 um.

4. KONSTRUKCJA WSPORCZA BELKI D ZWIGNICOWEJ

Konstrukcje wsporczg belki dzwignicowej stanowi projektowana rama oraz belka
skosna wykonane z dwuteownika szerokostopowego HEA 200. Rozmieszczenie
wyzej wymienionych konstrukcji na rys. P-19.K.03.05.

Stupy ramy wsporczej nalezy mocowac¢ przez potki do zelbetowego muru
oporowego uzywajgc pretow nagwintowanych @ 20 mm ,, na wylot”. Z drugiej strony
muru do mocowania zastosowac¢ pionowe stupki z ceownika 120, stykajgce sie
Srodnikami ze Sciang. Na goérze stupy ramy zakonczone blachami, na ktérych
zostanie oparty i przyspawany rygiel ramy. Jedna z blach — powiekszona i podparta
dodatkowymi zebrami stanowi wspornik dla sko$nej belki, podpierajacej belke
dzwignicowa. Na ryglu ramy w miejscach oparcia na stupach i w osi belki
dzwignicowej wspawa¢ pomiedzy poétkami, z obydwu stron $rodnika pionowe
zeberka usztywniajgce. Dwa zebra przyspawac do poétek i srodnika pod katem 30 °.
Do skosnych zeber przykrecaé zastrzaty z ceownika 120 stezajgce ukiad.

W wezlach potaczenia rygla ze stupami wspawac¢ pomiedzy srodnikami stupdw i
potka rygla pionowe zeberka.

Skos$na belka wykonana z dwuteownika HEA 200, stanowigca drugq podpore dla
belki dzwignicowej z jednej strony oparta i przyspawana zostanie do wspornika na
stupie ramy, z drugiej do projektowanego wspornika, przyspawanego do
istniejgcego stupa hali.

Szczegoty konstrukcyjne wg rysunkow.

PROGALI Sp.zo.o0. Strona 4z 6



Konstrukcje wsporczg zaprojektowano ze stali S235JR. Elementy stalowe oczysci¢
w procesie srutowania do stopnia czystosci Sa2 Y.
Konstrukcje pomalowaé w warsztacie zestawem farb antykorozyjnych. Catkowita

grubos¢ powtoki okoto 150 um.

5. PODEST OBStUGOWY

Poziom projektowanego podestu do obstugi napedu odzuzlacza przyjeto + 5,40m
powyzej poziomu posadzki. Wejscie na podest po projektowanej drabinie wkazowej
z koszem, usytuowanej po drugiej stronie zelbetowego muru oporowego.
Szeroko$¢ podestu przyjeto 140 cm. Dlugos¢ 300 cm. Konstrukcja podestu z belek
z ceownikow 120. Belki podestu oprzeé na projektowanych podporach — pionowych
stupkach zakonczonych blachami z przyspawanymi zastrzatami pod kazdg z trzech
belek podestu. Stupki podpierajace podest mocowac¢ do muru oporowego uzywajac
pretow nagwintowanych @ 20 mm ,, na wylot”. Z drugiej strony muru do mocowania
zastosowac takie same, pionowe stupki z ceownika 120, stykajgce sie Srodnikami
ze $ciang. Posadzke podestow przyjeto z kraty typu ,Mostostal” o wysokosci
30mm.

Wokot podestu przyjeto balustrade z rur 42,4/3,2 mm nawigzujacq do istniejgcych
balustrad. Wysokos¢ balustrady 1,10m od poziomu kraty podestowej. Wokot
podestu przy balustradzie wykonac¢ bortnice o wysokosci 150mm od poziomu kraty
podestowe].

Drabina wtazowa mocowana w dwoéch poziomach do zelbetowego muru oporowego
na 4 kotwy wklejane M16. Na dole drabina zamocowana na kotwy wklejane do
posadzki. Szerokos¢ drabiny pomiedzy belkami policzkowymi 50 cm. Belki
policzkowe z ceownika 100. Stopnie wykonano z rur @ 30/3,2 mm i wspawano co
30 cm pomiedzy belki policzkowe. Od wysokosci ok. 2,58 m od posadzki
przyspawano do belek policzkowych kosz ochronny.

Konstrukcja spawana i skrecana na Sruby. Nieoznaczone spoiny pachwinowe
wykonaé o grubosci 0,7 cienszego z taczonych elementéw. Spoiny czotowe
wykonaé na petng grubosc.

Konstrukcje podestu i drabiny zaprojektowano ze stali S235JR. Elementy stalowe

oczysci¢ w procesie srutowania do stopnia czystosci Sa2 %.

PROGALI Sp.zo.o0. Strona5z 6



Konstrukcje pomalowaé w warsztacie zestawem farb antykorozyjnych. Catkowita

grubo$¢ powtoki okoto 150 um.

6. WARUNKI OGOLNE PROWADZENIA PRAC BUDOWLANO-
MONTAZOWYCH

Wszystkie roboty budowlane winny byé prowadzone pod bezposrednim i ciggtym
kierownictwem osoby z uprawnieniami budowlanymi, z odpowiednim
doswiadczeniem zawodowym.

Podczas prac nalezy przestrzega¢ i stosowa¢ ogolne przepisy BHP w
budownictwie.

Wszelkie zmiany materialowe i konstrukcyjne muszg by¢ uzgodnione z
projektantem konstrukcji w ramach nadzoru autorskiego.

Wszystkie materiaty uzyte do prac budowlanych powinny posiada¢

wazne atesty i by¢ dopuszczone do stosowania w Polsce.

PROGALI Sp.zo.o0. Strona 6 z 6



7777727777777/

RZUT PRZYZIEMIA

1:100

| | | | |
L 532 By . |
‘ Istn. stup ,
~— Zelbetowy — ¥
mur oporowy | - - |
o | o /I | \ Jelbet | ‘
- 2 : Mdcowanie belka z HEA 200 F OpOroy
L 152 Odzuzlacz ictniai
Projeki. podest obstugowy L ot §|  dojstniejacego stupa
mocowany do muru oporowego% T A S
( dwuteowniki IPE 120 ) . +15,40 1 2
| P i
o d .O
£0,00 : 324l IR
— Belka z HEA 200

Zastrzat usztywniajacy belke /

IPE 120

Rama z HEA 200

Drabina wiazowa
na podest

s

dla mocowania belki dzwig.

200

400

600 belka dzwignicowa

/|

+|5,40 10,

dla mocowania pelki dzwig. E

Projekt. belka demagowa IPE270

do demontazu napedu odzuzlacza
zlokalizowana w ois napedu

Opracowat: mgr inz. Jacek Gruba UAN-KZ-7210/271/89)| 03/2019 | Zamawiajacy:
Projektowat: | £ mgrinz. Jacek Gruba ., UANKZ7210271/89| 03/2019) Mi i Uni

— H — g 5 5 0372079 Odpadéw ProNatura Sp. z 0.0.
Sprawdzit: 8 mgrinz Henryka Gruba | £ GP-KZ-7342/410/94 | 3 8 z siedziba przy ul. Ernsta Petersona 22
Kier. prac. 85-852 Bydgoszcz

Temat opracowania:

napedu odzuzlacza poprzecznego

Podest roboczy i belka dzwignicowa do obstugi

tel. 691 704 009, fax 52 381 22 00

Nazwa rys. . . . . Skala: Rewizja:
Lokalizacja projektowanych konstrukcji | 1:100 | 1
Wykonawca: Nr umowy:
P ROGALl Sp. zo.0. Z0/20/2018
86-060 Nowa Wie$ Wielka, ul Przemystowa 8 Nrrys.

P-19.K.03.01




PRZEKROJ E-E
1:100

, 200 hoo , 200 |

N e L I

10 0 '
Odbéj yl

£
¥i—/ | \Odbdj |
Projekt. |belka demagowa IPE270

dla mocowania belki dzwig. zlokal

uedzuzlgeza
Qowana w 0is nape

Projekt. balustrada

|
Rama z HEA 200 f | —y — —;— do derlj ntazu naped
|

h=110 cm [ |
(o)}
3 | |
+ 5140 | Odzuzlacz
| i |
Projekt. podest obstugowy
mocowany do muru oporowego
R [ 1 ( dwuteowniki IPE 120)

A N s
SN S\ N\ N \
\ \\ NN \\ AN\ \\ AN\ \\ NRANRN

Opracowat: mgr inz. Jacek Gruba UAN-KZ-7210/271/89)| 03/2019 | Zamawiajacy:
Projektowat: | £ mgrinz. Jacek Gruba ., UANKZ7210271/89| . 03/2019) Mi Uni

— H — g 5 5 0372079 Odpadéw ProNatura Sp. z 0.0.
Sprawdzit: 8 mgrinz Henryka Gruba | £ GP-KZ-7342/410/94 | 3 8 z siedziba przy ul. Ernsta Petersona 22
Kier. prac. 85-852 Bydgoszcz

Temat opracowania:

napedu odzuzlacza poprzecznego

Podest roboczy i belka dzwignicowa do obstugi

Nazwa rys. . . .. | Skala: Rewizja:
Widok projektowanych konstrukcji | 1:100 | 1
Wykonawca: Nr umowy:
P ROGALl Sp. zo.0. Z0/20/2018
86-060 Nowa Wie$ Wielka, ul Przemystowa 8 Nrrys.

tel. 691 704 009, fax 52 381 22 00

P-19.K.03.02




- B Uwagi:
1 200 HEA . .
17 1=6790 1420 1. Konstrukcja spawana i skrecana.
\ = . B - B C - C Spoiny kta$é na catej dlugosci przylegania:
/ " S I & S 1200 110 — -pachwinowe o grubosci 0,7 gr. cienszego
i e 11 z taczonych elementow
C+— = BL. 97x8 3600 dlove ¢
A 1L, e 31 === -czotowe na petng grubosé
- N ‘ C =170 b D s 3g BLITOE
15 C 120 33 BI. 300x10 o Bl 97x8 =200 ZESTAWIENIE STALI
= ; a pomostu obstugowego | belkl azwignicowe) wraz z
| 1=1420 11 =420 . =N 7 — 170 31 = dla pomostu obstugowego i belki dzwig j
‘ o o1 > 0o | - > konstrukcjg wsporczg,
o ‘ o BI. 215x10 — % N —
> : / 28 S 34 =215 H o /i - 31 T 72 o 30 BI. 220x10 Oﬁ= Razem (w tym elementy zlaczne 46,2 kg) >=2034,4 kg
| — N RE AN +950 N ; S N =300 30 -~ Razem elementy ziaczne 46,2kg
‘ ! Sruba M16x80 47 1 200 HEA 18 : - 10 Kotwa wklej. HAS-E-F M16x125/205.8] 4 ~260] 1,0
S 24~ || G120 404 +5,30 2 140 /- 2 190 | + 2ywica HVU Hit
3 | 1=3020 Y’— ] w L 60 x40 %5 : Bl. 180x8 29 +9.23 1 270 PE 29 :: Podkladki klin. do ceownikéw 18| 2| S235JR| 314 0,1
N R e 23 ' =210 000 21 ! 4| Podkladki &17 2| s2350R| 13| 0,02
H = :: 8/Nakretki M16 - 5 - B (FeZn) 4[s2350R| 362| 0,1
| Bl. 65x10 ll - u Sruby M16 x 110 - 5,8 - B (FeZn) 2| S235JR| 180 04
| 16 y (
w =140 Rura @42,4x3,2 29 i — s :: Podktadki klin. do ceownikow 18| 12| S235JR| 314 0,4
| - 28 121200 ; 135 . 47 Podktadki @17 18] S2350R| 11,3] 0,2
| — S u TR : Nakretki M16 - 5 - B (FeZn) 36) S2350R| 362] 1.3
S F ‘ = N 11 il T ; Sruby M16 x80 - 5,8 -B (FeZn)| 18] S235)R| 141 25
3 / ‘ 3 ' 1270 PE - | :: Podktadki @13 4/'s2350R| 63| 0,03
| 13 C 120 }} 21W it Sruba M16x80 u 46|Nakretki M12 - 5 - B (FeZn) 8 S2350R| 150| 0,1
— 10-1 1=1406 C120 ' - I — 47 ;; Sruby M12 x 100 - 5,8 - B(FeZn)| 4| S235)R| 869| 04
A | 511006 o 12200 A 11 | 1 | ! Podkladki @13 12 S2350R| 63| 0,1
. 3 /| — = ' P VA ' 45[Nakretki M12 - 5 - B (FeZn) 24| S2350R| 150 04
0s balustrady = || 1=150 29 ! 1200 HEA - @ - —\ N 1200 HEA Sruby M12 x 60 - 5,8 - B(FeZn) | 12| S2350R| 581] 07
e ' | i L ' Podktadki @21 50| S235)R| 697| 35
150\ =S Rura @424x32 ] ! . 17 IR NS 17 e
« — 1. — Z 94 - ! 1=6790 b ___.__ 2|8 .| 16790 44[Nakretki M20 - 5 - B (FeZn) 100 S235JR| 691] 69
X R ) 100 1=1052 & u F= R RIS ' Pret nagwint. @20 x540-8 8(FeZn) 25| S235JR| 11232 281
T Nl | | - ; S | 4 4 | :: Elementy ztaczne (kg/1000szt)
R3§& o e _ | _~ 28 _ 23 : < I “@ - I_“’. ! Razem pomost obstugowy i belka 1988 3kg
S R ‘\ S8 -+ : / 2 :: 3 o :: | < :: dzwignicowa wraz z konstrukcjg wsporcza
L | _ | i K | i | ' 43|BI. 55x8,L.=87 1]S235)R| 345 0,3
gl \./ I | | C120 4 ! N ;; 42[C 120,L=1880 1[52350R| 134 252
~ A = 110 1=1420 : ' - : 414 BI. 25x10,L=115 2 [S2350R| 1.96] 05
).F____\ | : 47 Sruba M16x80 | 200 HEA 8 ;; 414 BI. 25x10, L=120 2 |S2350R| 1.9 05
o 4 T=Kar S u . _ W poice dolnej poz.18 123600 ” 411BI. 120x10,1=250 1 | SBOR] 942 24
S 15 N = 1200 10 ; drabina wg rys. P-19.K.03.04 :: 20/C 120,L=120 4 [S2350R| 134 6.4
- ] ” H 39(BI. 135x10, L=400 1 [ S2350R| 1060 42
. L ” Rura @42,4x3,2 : * :
drabina wg rys. P-19.K03.04 / B + Rura @424x3.2 o) : o Rura 24243, :: 38|BI. 170x8, L=200 2 | s2350R| 1068 43
| 200 HEA X [p L 60 x40 X5 121200 ) ) 37[ 1200 HEA, L=7387 1| S235JR| 42,3 3125
17 [=6790 B 1=110 23 : " } N }} —'lfggg'gEA 17 36 Bl. 260x10, L=260 1 [s2350R| 2041 53
: ‘ u = 35|BI. 220x10, L=260 1] S2350R| 17,27 45
! 3 ! o 34[BI. 215x10,L=215 2 [ s2350R| 16,88 7.3
H | 24\ 3 H 8 o 33|BI. 300x10, L=420 1 [S235JR| 2355 99
:: \ 26 S ;; e 324 C 120,L=1980 1]S235)R| 134] 265
- - =L ! | || L= ! “ 32| C 120,L=1980 1]S2350R| 134 265
:: | — — — %= : 31|BI. 97x8,L=170 4 [s2350R| 6,09 41
w0 —
: | P u 30/ BI. 220x10, L=300 1| s2350R| 17.27] 52
: i Bl. 150 x 3 ~ i . —
A-A Sruba M12x60 | | 27 ! | Sruba M12x60 29]BI. 180x8,L=210 2 [s235R| 113 48
o Rura42.4x3.2 45 SMba MIZXOD | ‘ /—28 3 L =45 Bret naauin. 020 ,g| Krata KOZ/34x38/ 30x2, 3 210| 882
I ! T ! n I n gt nagwin. L=1400xB=1000 (Mostostal) kg/m2
540 5,40 5,40
I ‘ B 1 28 N 1 / 8 R N < =540
. H | | 1K o 3|3 H . — 27/BI. 150x3,L=9 mb S2350R| 353 318
29 Rura @42,4x3,2 29 - RN ‘ ——— o —— = SREn ' 26| Rura ©42.4 x 3,2,L=20mb P235TR1 3,000 618
/ o 1=1200 | Do 11 ! d_ S Lo | - 25| BI. 100x6, =150 2 [S2350R| 471 14
S S O 16 ! C 120 ® \1 5 C 120 of ' | S 24|Rura @42,4x3,2,1=1052 2 [S2350R[ 309 65
26 S | S - | 13 1206 11 1220 L o | 23| L 60x40x5 zimnogiety, L=110 6 | S235R| 353 23
24 Rura @42,4x3,2 A - 1] | S 4 S \ \‘ © | 22| Rura @42,4x3,2,1.=1200 6 [P235TR1| 3,09] 223
1=1052 o === — = O] Tlaao| | 16 BI-65¢10 LA 21]1270 PE, L=6000 1] S2350R| 36,1 216,6
Bl.150x 3 27 I 10k o 7 N 1=140 ol il | 8 20| C 120,L=580 6 | S235JR| 13,4 466
193 C120 o C12 | ‘ | : | : 19| C 120,L=200 8 | S235JR| 134 214
1=3020 8 9= g hl o A1 g | 18] 1 200 HEA,L=3600 1] S2850R| 423 1523
+[5.40 (50 H o | B8 / 1 ® 120 Pret naguin. 020 1 15 11 = | 17| 1 200 HEA,L=6790 2 | S2350R| 42,3 5744
N AN D o 3 IR E - 15 ="~ _ =540 IHE 16| BI. 65x10,L=140 3 [S2350R|[ 510] 21
o = = C 120 IHE = 1=1300 SHE 15[ C 120,L=1300 6 | S2350R| 134] 1045
© e o 4 S 20550 S * 1 | ~—20  [q4[C120,L=1687 3 [S2350R| 134 67,8
~ — N N N 3 - 3y 3y
| \O‘ C 120 ¢ 120 I =~ ’1" ‘ ¢1¢ I . 13| C 120,L=1406 1]S2350R| 134 188
8113206 12 | 11 | -0 1] | 124 C 120,1=3020 1| S2350R|_ 134] 405
S sN16 1=3020 il 14-S1207 1 g ol || 70 ~19 [12][C 120,[=3020 1 |S2350R| 134 405
~ ~ 1 I=1687 - — il 8§l | o 8l 8 11/ C 120,L=1420 2 [S5235)R| 134 381
s 1 R 3 1 H R w227 1 B , lloe | Masa| Masa
o | : \ : : \ : l /////,’//////: Lp Profil (mm) e;l(\;m-Matena’( (kg/mb og(ilge)m
5 ! I Q ¢i¢ !
| f Pret nagwin. 920 » j I NN . : T
l ) 0‘0 j : =540 44 19 L : L2OO | /// s /// ///// : F?r‘:,:ifx;n E EE:K j::t z:: EEz:ZZ:Zi:ZZ 5 032019 OZ::::'PH;M::::‘::;S”_;_
1 5 C 120 o ﬂ‘ ! 1 : . : o // // g /// // /: o i:jv‘:::: 8 morinz Henryka Gruba | 2 GP-k2-7342410/4| 5 0372019 ;;i::zzig;d;;a;élz. Emsta Petersona 22
_ (==} | | o 7, "
| - 1 300 | [Tel ! . ! . I~ | S, /s i N~ Temat opracowania: . L. . .
AN K 20— "'l o // 7 Podest roboczy i belka dzwignicowa do obstugi
| il il | L //// | napedu odzuzlacza poprzecznego
- | . ST ; | 0 e | "™ Rzut i przekroje przez podest |20 | 1
Lo — Pret nagWIn. 020 A ‘ 1 ‘ ’ 8 Wykonawca: Nr umowy:
1=540 44 | I Ll o | — PROGAL' Sp. zo.0. Z0/20/2018
21 8 1483 1482 21 8 |, © 86-060 Nowa Wie$ Wielka, ul Przemystowa 8 Nrrys.
| _ - e _ _ _ o - - . - - - — — ~_ ! _ — 1 tel. 691 704 009, fax 52 381 22 00 P-19.K.03.03




D-D WIDOK FRONTOWY DRABINY RZUT DRABINY

3790

1Jﬁ,( 042436 5 0424136 5 1:10
m/ 1=1250 m/ 1=1250 D
)
&, 600
] 236 5 180 B0 7
= 21250 10 Kotwa HAS-E-F M16 x 125/20- 5.8 =180
= 32 122
S S| & = + zywica HVU Hilt c100 6
- T =142
— I +[5,40 +[5,40 T+[5,40
3 40x3 Sl ENE N [ il |=~588
1=1900 - S | S S A— —
s | 4 /9? S i | = 8] ) |
™ ) + + . N
Y é“/'a L A fl N.ctoo 1
| [Yo] i =
o % | 2 5 =5470
S 5 % 7 BI. 100x8 |
o =180
o}
3 40x3 o ? 2, |
o — o
2 1=1900 @ % a0 wtroror T T T e < e T
@ o | 3l s 30x3 4
& rel >
3 % | S5 13790
° & ‘ UWAGI:
s | | 1. KONSTRUKCJE OCZYSCIC | POMALOWAC
3 408 " 7 g 3 awc /| WG OPISU TEEHNICZNEGO
=1900 ° %7 N =900 || | o .
S | S 2. SPOINY PACHWINOWE WYKONAC 0,7 GRUBOSCI
® /4 ! ~ CIENSZEGO Z LACZONYCH ELEMENTOW.
a| f | D 3. DRABINE MOCOWAG NA DOLE DO POSADZKI
S ?_305;282 2 | NA $RUBY WKLEJANE "HILTI" DO BETONU.
e 5537 4. LOKALIZACJA PODESTU | DRABINY WG RYS. P-19.K.03.01
; 7 \ POZ. 8
S | i T
“ /I 4 30x3 ~ :/L—/ ' Razem ciezar drabiny 187,3 kg
L (an]
4 306 A | ° o 123790 | g w tym elementy zlaczne 3,5 kg
3790 8 7 = | 2K
S / & i | < = Razem elementy ztaczne 0 Kg
o[ g T LK , i — & Kotwa HAS-E-F
hy 2 / o ] imme 8 L 160x100x6 zimnog. 3l o 2 e 101 10 | M16x125/20-58 260 | 26
e / S =100 112 | e + zywica HVU Hilt
3 403 L1 6 / 3 40x3 | \ BI. 100x8 7 o o e 4 | Podkladka @17 13| 0,1
1=1900 1=1900 | =180 ~ ~ &
S | RERY) . 9| 8 | NakretkaM16-5-B 362 | 03
S | 40 50 ,
o ‘ 4 | Sruby M16 x 60- 5.8(5) 115 | 05
| 100 100
S 1 Elementy zlaczne kg/1000szt
) | 3 3 Razem drabina 183,8 kg
3 A% | é\e X\ 8 8| 2 | L160x100x6zimnog. | 100 [02 | 1172| 23
o //A | G 7| 4 | Blacha100x8 180 | 072 | 628 | 45
S € 1001 | 40
= e | 6| 4 [ 100 142 | 057 | 106 | 60
5470 ) ‘ 100
o 1c100 /| 100 1
_ B0 | BT 51| 2 Rura 42,4/3,6 1250 | 2,5 | 344 | 86
S | 4 Ptaskownik 30 x 3 3790 | 19,0 | 0,707 | 134
O | " .
o | POZ. 7 - 2 szt.(druga szt. lustrzane odbicie) 3| 6 | Plskownk40x3 | 1900 | 114 | 0942 | 107
@ | 15 21 18 Rura 30/3,2 588 | 1058 | 2,11 | 22,3
o} [ .
- | BI. 100x8 7 11 2 [ 100 5470 (10,94 | 106 | 1160
= | =180
8 L 160x100x6 zimnog. > 8 L160x100x6 | s S (sz1) (mm) (mm) [ (m) [kg/mb | (kg)
[=100 X |o [=100 | > * 1mb
2 % 8\ - ] NR |ILOSC PROFIL TELEM] 2 2
000 S\dsl £35S - =N / L DLUGOSC MASA
_i_ = 8 8 LN _ ] N N Opracowat: mgr inz. Jacek Gruba UAN-KZ-7210/271/89| 03/2019| Zamawiajacy:
[ Pz ) Pz ) W, P /i ~ ' \ Projektowal: | £ mgr inz. Jacek Gruba EUAN—KZ—721O/271/BQ i E03/2019 O;ipadéw-ProNamraSp.zo.;J.
/ 7 7 7 / Sprawdzit: § mgrinz. Henryka Gruba | S GP-KZ-7342/410/94 | § £ 032019] ; siedzib: ul. Ernsta Petersona 22
l/////// // // /%///%I// // // ///—I - 1= L Kier. prac. E = ¢ © sssszs;dzr::za
S e St ~ , 32 122 2% 8 e podest roboczy i belka dzwignicowa do obstugi
10 Kotwa HAS-E-F M16 x 125/20- 5.8 Sruby M16 x 60- 5.8(5) 9 180 napedu odzuzlacza poprzecznego i}
+ 2ywica HVU Hilt +podkd.+ 2 nakretkd " Drabina na podest 20 |1
STAL S235J RG2 e PROGAL' Sp.zo.0. Nr;ng/wzmzms
el 691 704 000, fox 52 381 2200 N 19.K.03.04




5945

2000

2000

420

N T T Thgielramy T T T T T

1700 1700 1700
.
| ]\\ C 120
J | =20 40 J
i
v imee
i B1.120x10 4
|
48-\i
S A er L
& ~ | = <22 T
N ,/'/ :
> E/ 47
Z C 120
® <, =1980 02
F 47/ Oo 75

47 Sruba M16x80 1 200 HEA 18

1=3600

| BI. 220x10
=300 30

Rzut konstrukcji w poz. +9,69 m

| 270 PE
1=6000 21

belka dzwignicowa

Szczegot "G"

47 Sruba M16x80

\ | 200 HEA
AN 7387 o'

C120 \

1=1880 42

165

C 120 & N

A
Z
|
E 40
| =
/37 =120
]

10
5
3

AN

B. 55x8
H 43

Bl. 135x10
39 I:40())(
Uwagi:

1. Konstrukcja spawana i skrecana.

Spoiny ktas¢ na catej dlugosci przylegania: N\

-pachwinowe o grubosci 0,7 gr. cienszego N

z taczonych elementow
-czotowe na petng grubosc¢

2. Zestawienie stali wg rys. P-19.K.03.03 i P-19.K.03.04

3. Rysunek rozpatrywac razem z rys.
konstrukcji podestu P-19.K.03.03

. Bl. 220x10
> 35 =260

stup

~5320

istniejacy

260

Wid

ok F - F

1:10 1:10
38 E:':'210700X8 BL 9748 4.4
, =170
47 Sruba M16x80 2?0 |
e ‘ |
| = | 's 4 S
L _ _ _ _|om oo |.on Bm (?l,ﬂ : l 7 o
VI i o N , _—e
+9,735 YA T l
? j Q +9,70 '
Bl. 120x1 1 y 0
41W§X0 48 195 | Rl & 33.B1150x10 ! N
’ =420 !
== 29/ B 215x10 o
1943 | o =215
190 215
L n n
Szczeqot "G -]
110 1:10
Bl. 220x10
35 =260 o
260
=\ #er0
| 200 HEA
3T 737 -
=737 -—-— ~_istniejacy
3 stup
. N
47 Stuba M16x80
Bl. 260x10
36 =260 I
Widok H - H
135 $ruba M16x80 110
47 |
72 ‘
|
o t o
< 8 ,‘Ji@j/_ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, L =
= = % | 3 i
M1 /A — ‘
o of e 1971 c120 4, 43 BLS8 T
S I | =1880 I=87
(':] E \i\
1]
L/
| 4943
Bl. 135x10 / -
39 400 odbgj-C 120 4 J-J
=120 1:10
21 | 270PE klocek z twardego drewna | 270PE 21
1=6000 / 12x12x6cm otwor 2,5x2,5x2.cm 1=6000
! = \ Sruba 46
/ | S \ M12x100
o o <
N ’Qq@ | NS
©
B | 3
100 |55 |60 120 | 120

Sruba 46\ | 270PE

M12x100 1=6000

Opracowat:

UAN-KZ-7210/271/89)| 03/2019| Zamawiajacy:

Projektowal: | £

_, UAN-KZ 7210127189 . 03/2019 i
B 4 0Odpadow ProNatura Sp. z 0.0.

Sprawdzit:

H 4 s 0.
£ GPKz73421410/94| 3 E 032019 , siedziba przy ul. Ernsta Petersona 22

Kier. prac.

85-852 Bydgoszcz

Temat opracowania:

Podest roboczy i belka dzwignicowa do obstugi
napedu odzuzlacza poprzecznego

Nazwa rys.

Skala: Rewizja:

Rzut i przekroje konstrukcji w poz. +9,69m| 1:20 1

Wykonawca:

Nr umowy:

P ROGAL' Sp. z o.0. Z0/20/2018

86-060 Nowa Wie$ Wielka, ul Przemystowa 8 Nrrys.
tel. 691 704 009, fax 52 381 22 00 P-19.K.03.05




POZ.11

1:10
166 1088 166
C120
1=1420 a
95 1310 95
1420
& &

110
854 1312 854
N Y I S I R I [ B S R
N N — N N
55 1483 oo 1427 55
3020

S S

i
56,
/T_ =
\i
56,

Spoiny kftas¢ na catej dlugosci przylegania:
-pachwinowe o grubosci 0,7 gr. cienszego
z fgczonych elementéw
-czotowe na petng grubosé

2. Zestawienie stali wg rys. P-19.K.03.03

3. Rysunek rozpatrywac razem z rys.

konstrukcji podestu P-19.K.03.03
i P-19.K.03.05

Projektowal: % mgr inz. Jacek Gruba

.. UAN-KZ-7210/271/89 ¥

1:10
I B e B
| " ] C120 4,
" a
55 1427 o 1483 13020 5
3020
| | | | —
. = .
| o
| /L | j|§
C120
13 [=1406
POZ.13
1:10 =106 10
48 1310 48
1406
@ C120 o
d [=1406 13 _
o POZ.14 ’
— 1:10
Je r————————————————— i
N C 120
~——14
[=1687 1687
120 1447 , 120
] 1 ,
/ \ j|8
C120
[=1687 14
Uwagi:
1. Konstrukcja spawana i skrecana.
Opracowat: mgr inz. Jacek Gruba UAN-KZ-7210/271/8 03/2019 Zamawia'g_cy:

03/2019 Mi

Sprawdzit:

H
i mgr inz. Henryka Gruba

5 g .
£ SPKz7342/410 /94| B g mﬂ z siedziba przy ul. Emsta Petersona 22

Odpat

Kier. prac.

85-85:

dow ProNatura Sp. z 0.0.

2 Bydgoszcz

Temat opracowania:

Podest roboczy i belka dzwignicowa do obstugi
napedu odzuzlacza poprzecznego

Nazwa rys. ., Skala: Rewizja:
Szczegbly podestu cz.l 120 | 1
Wykonawca: Nr umowy:
P ROGALl Sp.z 0.0 Z0/20/2018
86-060 Nowa Wies Wielka, ul Przemystowa 8 Nrrys.
tel. 691 704 009, fax 52 381 22 00 P-19.K.03.06




POZ.15 POZ.16 POZ.17 POZ.191i20
1:5

110 = 1:20 1:10
60 (drugi stup wykonac¢ jako lustrzane odbicie) E;l' 320200)(10 30 9\_3) 110
— _
o Bl. 65x10 R T ‘ o —
] 3 CxX10 | g 16 "< B 18018 : \®\ o188 ] N
~f- ) Bl 2l sl | 1=140 A e 22| c120 4~ gl
| = R : 19 2200 | ]
l C : 200 ‘
- f !
‘ C120 1 I ! |
: 15 o ! | ‘
| 1=1300 S o 95 ;; | 1
: 65 ! 1 200 HEA \ !
| g I _— 1 7 ‘ o |
‘ \ X :: I=6790 20 C 120 ‘ < :
b | _o-1 H =580 | |
: = S 20 »
; 180 11 10 |
‘ S 5, 165 11 i 1
| 2 3 0 R@ gl 119
1 X8 W T AN -\ —
1 32 || 55 1L 33 g : | :
o 1] ® - - :: i |
% E:W‘ =~ =24 1 - — (] |
: ,5;:I| C 120 14 ‘ N2 % § I I T NI st ! \_20
A, 168 : Bl. 180x8 e o |
V g : sy | |
e E o | - -
re - m d 1 LR
¢ - ! ; ©, —
‘ \ ! ‘ ]
—b- = prfj=o|—g POZ.31 - H 200 " |
— = 8 15 R : N 2 i
JE | B | B e I
60 . iy s |
120 N— |k el l
" :: a R o | H ||
x8 | BLoM@ b A 1 18] o C
POZ.23 e 3 = u o[y 8
= 2 :: ; =
93L60x406 1 & S : 110
4 =110 ; /@/ N - ~ ll 200
N Vi e g POZ30 .,
S | o) = S 3 q - 1:10,
] -— ! / = ﬁf - O
O POZ.33 qpimoen T
1:10 1 =
ol 110 | 200 HEA 44 Bl.22010 A X0
1=6790 30 200 csop=co
1=300 o
A 22 i T\‘r i Uwagi: 300 2 )~
G § ! x10 1. Konstrukcja spawana i skrecana. _ _ S
POZ.25 % . - o BI. 300x10 Spoiny ktas¢ na catej diugosci przylegania: Zﬁiﬁ%; e R B Meimgnany el i
15 \\& 1~ < T 1=420 3 -pachwinowe o grubosci 0,7 gr. cienszego [weme 1 1 £ B T
' 3| S \ S o | | zZ fgczonych elementow e podest roboczy i belka dzwignicowa do obstugi
| N R 49 453.2 ~N i . -czotowe na petng grubosc napedy odzuzlacza poprzecznego
O 6\ 2\ Rura 42432 5 ! | TR\BL215XI0 04 2. Zestawienie stali wg rys. P-19.K.03.03 [ SzczegOly podestu T Konstrukcji e T
~N ‘ [=1052 ‘ ‘ =215 ) wsporczej belki dzwignicowej cz.ll | 1:20 1
&L 10 200 - 3. Rysunek rozpatrywac razem z rys. — PROGALI p—
o5 BIl. 100x6 " 1 100 o3 300 konstrukcji podestu P-19.K.03.03 A Sp.zo.0. 20/20/2018
=150 i P-19.K.03.05 L 691 704 009, 52 381 2200 " P 19.K.03.07




POZ.21

>
1:10 € -
c 120 4181 120x10 S8
40 =250\, | 270 PE 25
=120 21 o a2
: < |=6000 % ©
| NN N —
. ¢ | wl | o o)
B e i B B R Y e R it
2 |
S EE
16 2% 5(55 ‘
\
155 787 120 883 110 1824 79 | 84 | 79 1724 155
6000 %10
Bl. 120x10
C120 4 41 I=250X
=120 o ||2—7600(|j(l)5 21 s
TR QL | . L ||
: T I | o
& N | ol g
,;\ \ﬁ <
—= | | o¥—
Lo [Yp)
|| I 0/
4 39
1:10
Bl. 170x8 1 200 HEA Bl. 170x8
o =200 98 3600 10 31 2o 38 12200 o
= - || AN }'\ || p Ly %
\ A =) AN L S N
R i e B S s M=
) K DTN K ! . .
A B\ A N 1. Konstrukcja spawana i skrecana.
31 Bl. 97x8 | | | ‘ ] | Bl. 97x8 31 Spoiny kta$é na catej dlugosci przylegania:
[=170 100 L 1700 1700 \,100 [=170 -pachwinowe 0 grubo§C| 0,7 gr. cienszego
# 7 z tgczonych elementéw
3600 -czotowe na petng grubosc
2. Zestawienie stali wg rys. P-19.K.03.03
3 3. Rysunek rozpatrywac razem z rys.
8 konstrukcji podestu P-19.K.03.03
3 5 i P-19.K.03.05
o, '
| | 31 \8 ‘ % | | Opracowat: mgr inz. Jacek Gruba UAN-KZ-7210/271/8 03/2019| Zamawiajacy:
: B :: | | | | :: : 'C\:' ‘g:._‘) :;:'atp;a:cowan; : = 4 3_;;i::zli;?d[;r:i{;:l.ErnstaPetersonaZZ
I | | I ‘ o ’ " Podest roboczy i belka dzwignicowa do obstugi
L - napedu odzuzlacza poprzecznego
31 | 018 018 | 31 wars  Szczegoly podestu 1 konstrukcji Sl [Rowie
wsporczej belki dzwignicowej cz.lll | 1:20 1
e PROGALI  sp.zoo. " 012012018
86-060 Nowa Wies Wielka, ul Przemystowa 8 Nrrys.

tel. 691 704 009, fax 52 381 22 00

P-19.K.03.08




N O [ 200 HEA
%54, 1:10 7387 o/
35 155 D67 07 176 131
" % ®
PN (b'\
40 || || N
L\ = 2 48°
i == =—=.== ;:{El L{,}:%:{,}: ;i\:f: ==-= ;:, === ===== :—::—:l L == == === == === == }Z%:f:}zqg‘\:{'}z% El L*:*:%Z{:*: === == — - === §
|| /‘M.\ || P_A |
113 a ) 107 N 81| w | 219
7387
| | | | | |
I [ | o
S
I I I I
| | |
otwory w pdtce dolnej rozmieszczac na belce i wierci¢ na montazu
POZ.35 POZ.36 a0 eatzane ochic
. . POZ4O poz.32a wykonac jako lustrzane odbicie poz. 32
1:10 1:10 . | |
Bl. 220x10 110 — s
35 260 ”4"“*””’*”’ ”””””””” ——
[=2 T
60 g‘ | 103 |50 C120 30 B 71 32
=) 1=1980
S — 10 1980 | 24
—fFE sz === ——X N
/ x10 of S ————— ,,,,,,JL ,,,,,, / ,,,,,,,,,,,,, —_=
3 B1. 26010 = Bl. 260x10 N | R S
[=260 36 =260 § A
260 s 1 Qs H=—H =
CTAS 218 218
30 120 ®/®/
1. Konstrukcja spawana i skrecana.
POZ38 P O Z 3 9 Spoiny ktas¢ na catej dlugosci przylegania:
POZ 3 4 110 . -pachwinowe o grubosci 0,7 gr. cienszego
' 1:10 z taczonych elementow
1:10 200 13 + ina grubosc
© 50 1 30 5 -czotowe na petng grubosé
215 — 72 2. Zestawienie stali wg rys. P-19.K.03.03
15 14T | 3. Rysunek rozpatrywac¢ razem z rys.
K — S Bl. 170x8 DUk= i i
J % . 170x 38 o0 konstrukcji podestu P-19.K.03.03 i P-19.K.03.05
T x10 Ar = \ =200 SE
g ‘Lr_) 8 E § AT - i ‘i‘ ] o Opracowat: mor inz. Jacek Gruba UAN-KZ-7210/271/8¢ 03/2019 Za-mawia'g-cy: )
£ m g Projektowat: % mgr inz. Jacek Gruba EUAN—KZ—7210/271189 u - 03/2019 g:‘lpadéw Pronatm Sp. 200,
BI 21 5X1 0 34 in BI 135)(1 0 1 o Sprawdzit: E mgr in2. Henryka Gruba_| 2 GP-K273421410/94 g Emﬂ z siedziba przy ul. Ernsta Petersona 22
- 2 50 30 39 . — m ('tl Kier. prac. _ 85-852 Bydgoszcz
L 30 =215 £ 200 =400 i e podest roboczy i belka dzwignicowa do obstugi
B napedu odzuzlacza poprzecznego
T Navarys Szczegoly podestu i konstrukcji Skala: Rewizla
wsporczej belki dzwignicowej cz.IV | 1:20 1
e PROGALI  sp.zoo. " 012012018
86-060 Nowa Wies Wielka, ul Przemystowa 8 Nrrys.
tel. 691 704 009, fax 52 381 22 00 P-19.K.03.09




————————————————————————————————————————

(]

50|72 C 120 L g
{ 1880 —1880 42 68 L \_BI. 55x8 13
=87
36

J o 43
I 4t Tl/

“o18 ]

120
60 60
J

18

10 35
115 57.5 10 | 25

1. Konstrukcja spawana i skrecana.
Spoiny ktas¢ na catej dlugosci przylegania:

Y — POZ 43 -pachwinowe o grubosci 0,7 gr. ciefiszego
¥ Ao .
» o 1.5

10

z taczonych elementow
-czotowe na petng grubosé
2. Zestawienie stali wg rys. P-19.K.03.03
, o 3. Rysunek rozpatrywac razem z rys.
7l 62 79 62 |27 gj LZ( oY konstrukcji podestu P-19.K.03.03
413 - i P-19.K.03.05
250 3l Ll x8 .

878
5\9
™
\J
o
<78
58
120
1
100
120

v
26| 36
|
X
N

BI. 12010 | s
M 280 ¢ ¥ e

10

55

; Opracowat: mgr inz. Jacek Gruba UAN-KZ-7210/271/89 03/2019| Zamawiajacy:

10

43 BI 55X8 Projektowat: | § mgr in2. Jacek Gruba . UANKZ72102271189 03/2019| Mi

™ H " 5 5 8 Odpadéw ProNatura Sp. z 0.0.
Sprawdzit: 8 mgrinz. Henryka Gruba | 2 GP-KZ7342/410/94) 8 & 032019), siedziba przy ul. Emsta Petersona 22

] |=87 3 4 40 1 3 Kier. prac. 85-852 Bydgoszcz

Temat opracowania:

41 ‘ SR | 87 Podest roboczy i belka dzwignicowa do obstugi
10 115 10 napedu odzuzlacza poprzecznego

135 aans  Szczegoly podestu i konstrukcji Skala: [ Rewizja:
4Ma BI. 25x10 413 wsporczej belki dzwignicowejcz.V | 120 | 1

=120 B1.2510 4 41 e PROGALI  sp.zowo. N 012012018

=115 86-060 Nowa Wies Wielka, ul Przemyslowa 8 Nrys.
tel. 691 704 009, fax 52 381 22 00 P-19.K.03.10




